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 ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

Vážení spoluobčané,
začnu tradičně přehledem probíhajících akcí, které se nyní v našem městě 

realizují. V těchto dnech se dokončuje rekonstrukce veřejného osvětlení, kte-
rá probíhala souběžně s pokládkou vedení elektrické energie do země na ulici 
Václavská a  okolních ulicích. Došlo tak k odstranění původních sloupů a celá 
oblast tím výrazně prokoukla. 

Naplno se již rozběhla výstavba kanalizace na ulici Znojemská. S tím jsou 
a budou spojeny částečné uzavírky této důležité dopravní tepny. Práce by zde 
dle harmonogramu měly být dokončeny do konce července. Rekonstrukce 
kanalizační a částečně vodovodní sítě pokračuje i na ulici Jiráskova. V souvis-
losti s touto akcí také zmíním, že zastupitelstvo města odsouhlasilo na svém 
květnovém zasedání celoplošnou opravu vozovek ulic Tiskárenská a K. H. 
Máchy, na kterých byly práce realizovány v loňském roce.

Z nově připravovaných akcí se dále posunul projekt kanalizace Polánky 
a Rokytné, u kterého byla schválena dotace, což úzce souvisí s následnou 
opravou průtahu v Polánce, která by měla bezprostředně následovat. Pokud 
nechceme vracet schválenou dotaci na letní koupaliště, musíme v letošním 
roce zahájit jeho výstavbu. 

Na květnovém jednání zastupitelstva byla důležitým bodem informace 
ohledně nadlimitního výskytu uranu v pitné vodě, která je do části města do-
dávána z úpravny vody na Slatinách. Byly představeny varianty možného ře-
šení, které je potřebné provést do 31. 12. 2016. Rozhodnutí bude přijato až 
po důkladném prověření a zhodnocení předložených variant. Chci jen upozor-
nit, že voda z úpravny Slatiny je nezávadná a my pouze reagujeme na snížení 
povoleného limitu.

Po bohatém kulturním programu v měsíci květnu, z něhož jmenuji Majá-
les, Hudební slavnosti a Vrabčák 2012, se v červnu těším na setkání například 
na koncertech uskutečněných v rámci festivalu CONCENTUS MORAVIAE.

Příjemné letní dny přeje 
 

Zdeněk Juránek, místostarosta města n

VRABČÁK 2012 PŘÍJEMNĚ ŠOKOVAL

HUDEBNÍ SLAVNOSTI

Letošní třetí ročník festivalu při-
lákal na 2600 návštěvníků!  Zařadil 
se tímto mezi absolutní špičku toho-
to typu zábavy v regionu,  v okresu 
i širokém okolí.

Kapely jako Mandrage, Horkýže 
slíže a další dokázaly vzbudit v Morav-
ském Krumlově nebývalou pozornost. 
V areálu Vrabčí hájek se shromáždili 
příznivci rockové muziky, aby společně 
prožili nezapomenutelnou noc plnou 
šlapajících rytmů a kytarových tónů.  
To vše za dohledu a s originálním prů-
vodním slovem Rudy z Ostravy. Ten si 
vybudoval vloni pověst spíkra, který 
rozhodně nepokazí žádnou legraci, 
a letos již přijel i s převlečením, aby 
se již „tradičně“ vykoupal za všeobec-
ného veselí v ne zrovna nejteplejším 
rybníce. 

Diváci se začali scházet již ve tři 
hodiny a od tónů prvních kapel The Hy-
des a The Rest se starali o správnou 
atmosféru. Ten Sticks a My dog´s bone 
již obecenstvo dokázali dostat do varu 

a připravit je na set hlavních hvězd 
pořadu, který odstartovaly Rybičky 48. 
Na Mandrage pak čekalo asi nejvíce 
dychtících lidí, s nimiž si kapela nesena 
na vlnce momentální oblíbenosti dělala, 
co chtěla. Hlavní hosté večera, sloven-
ští Horkýže slíže, pak předvedli světový 
program a Vrabčí hájek v té chvíli zaží-
val  až mystické chvíle. 

Snad je to již tradice tohoto festiva-
lu, ale stejně jako loni i letos zakončila 
festival dokonalost. Domácímu publiku 
velmi známý a oblíbený Jarda Hnilica 
a Sillage na závěr pohladili a předvedli 
úchvatnou hudební exhibici. 

O festivalu se pravděpodobně bude 
hodně dlouho mluvit ze všech stran 
právě kvůli šokujícímu počtu návštěvní-
ků. Je pravda, že nebyly očekávány až 
takové davy, které překonaly zatím vše, 
co jsme tu kdy organizovali. I proto pro-
sím nechť laskavý divák omluví drobné 
a nárazové nesrovnalosti s tímto souvi-
sející. Pavel Kovařík ze spolupořádají-
cí agentury InPuncto k tomu říká: „Už 

teď jsme začali plánovat další ročník. 
Zásadní bude výběr kvalitních kapel. 
Potěšilo nás, kolik na festival zavítalo 
rodičů s dětmi. Přemýšlíme, že bychom 
příště do programu zařadili i něco pro 
nejmenší. Zlepšit bychom chtěli také 
zázemí pro návštěvníky. Více stánků 
s občerstvením a pestřejší nabídku. 
Uvažujeme nad stanovým městečkem, 
protože přijíždějí návštěvníci i z větší 
dálky.“

Odpustil jsem si tentokrát svůj pra-
videlný kulturní sloupek, abych napsal 
o tomto výjimečném počinku. Laťka 
byla nastavena opravdu hodně vysoko, 
ale neklaďme si malé cíle! Do příštího 
roku přeji Vrabčáku  znovu hlavně krás-
né počasí, které tentokrát bylo velmi 
velkorysé. A organizátorům stejně dob-
rou ruku při výběru kapel!

Závěrem bych rád poděkoval Sku-
pině ČEZ, partneru města Moravský 
Krumlov, která akci Vrabčák 2012 pod-
pořila.

Bořivoj Švéda, ředitel MěKS n

Moravskokrumlovská ZUŠ se zapo-
jila do projektu Hudební slavnosti v roce 
2002,  spolupráce tedy trvá již 10 let. 
Společné koncerty profesionálů a žáků 
ZUŠ, kteří teprve získávají hudební do-
vednosti, jsou pro malé i větší hudební 
nadšence motivující. Pro vystoupení 
jsou vždy vybráni  nejschopnější žáci, 
a vystoupení na prknech, která zname-
nají svět, je pro ně odměnou za snahu 
a píli při získávání hudebního vzdělání. 
Hudební slavnosti jim otvírají svět hud-

by klasické, džezové i pop music. 
Tentokrát děti vystoupily na společ-

ném koncertě s populární zpěvačkou 
Petrou Černockou, kterou proslavila její 
filmová role Saxany ve stejnojmenném 
filmu. Na všechny přítomné udělala 
dojem při uvádění koncertu, zapůso-
bila její lehká ironie, mladistvý vzhled 
a šarm. Podařilo se jí navázat kontakt 
jak s diváky, tak s učinkujícími dět-
mi. Na pódiu uvedla mezi jinými i své 
vlastní písně od dob studentských až 

po současnost. Dokázala oslovit mla-
dou generaci i seniory, kteří si zavzpo-
mínali na své mládí. Ke zpěvaččiným 
kladům lze přičíst její snahu vtáhnout 
děti do průběhu koncertu, naučit je ne-
bát se předvést své umění. Po celou 
dobu koncertu dávala divákům i dětem 
najevo: „Já jsem tu pro vás a ne vy pro 
mě.“ Celé vystoupení působilo velmi 
sympaticky.

J. Slouková  
foto: Jaroslav Nix n

KINEMATOGRAF
BRATŘÍ ČADÍKŮ

Moravský Krumlov
náměstí T. G. M.

10. – 13. ČERVENCE 2012
začátky ve 21.30 hod.

úterý  10. 7.

 Fimfárum 
 – Do třetice všeho dobrého

středa  11. 7.  

 V peřině
čtvrtek  12. 7.

  Nevinnost
pátek  13.7. 

 Lidice
vstupné dobrovolné

občerstvení zajištěno

Výtěžek akce bude věnován
na Konto bariéry

FILMOVÉ LÉTO 2012
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Zprávy a informace z 15. zasedání 
zastupitelstva města 28. 5. 2012

Přijede k nám 
MOBIDIK

Rozpočtová opatření č. 5 - 9/2012
Zastupitelstvo města schválilo další rozpočtová opatření, která jsou nezbytná pro 

operativní přesuny financí, jak je přináší chod města, mezi jmenovitými položkami 
schváleného ročního rozpočtu. Ve třech případech se jedná o příjem a rozdělení 
dotačních peněz a příspěvků ze státního rozpočtu, čtvrté RO řeší praktické rozdělení 
VFP, páté RO dokrývá nutné potřeby příspěvkových organizací města.

Veřejná finanční podpora
Zastupitelstvo města vzalo na vědomí informaci o rozdělení dotací z rozpočtu 

města v rámci programu VFP na rok 2012, které jsou v rozhodovací pravomoci rady 
města (částky do 50.000 Kč/projekt), a projednalo a schválilo dotace a příslušné 
smlouvy k projektům, jejichž hodnota tuto částku převyšuje. Celkové rozdělení VFP 
uvádí tabulka.

Oblast VFP  Vyčleněná částka Kč  Skutečně rozděleno Kč
Tělovýchova a sport   1 000 000      845 650
Školství         80 000        41 717
Kultura       300 000      303 000
Prevence rizikového chování       50 000        29 500
Sociální         70 000        80 340
Celkem    1 500 000   1 300 207
Zůstatek k rozdělení         199 793

Oprava vozovek
V souvislosti s vybudováním kanalizace na ulicích Tiskárenská a K. H. Máchy (které 

mělo za následek podstatné narušení většiny povrchu vozovek) schválilo zastupitelstvo 
města provedení celoplošné opravy vozovek těchto ulic.

Krajská dotace na zajištění poskytování pečovatelské služby a příspěvek města 
V rámci zajištění poskytování pečovatelské služby potřebným občanům města 

Moravský Krumlov příspěvkovou organizací Centrum sociálních služeb Znojmo schválilo 
zastupitelstvo města smlouvu o přijetí účelové dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje 
ve výši 500 tisíc Kč. Finanční vyjádření hodnoty této služby za rok je 800 tisíc Kč, takže 
město Moravský Krumlov doplácí 300 tisíc Kč.

Bezplatné využívání tělocvičny ve výchovném ústavu
Zastupitelstvo města schválilo smlouvu o bezplatném využívání tělocvičny, která bude 

do konce tohoto roku vybudována ve Výchovném ústavu, žáky moravskokrumlovských 
základních škol a gymnázia. Město na objekt přispívá částkou 2 mil. Kč, školy budou 
hradit pouze režijní náklady.

Změna územního plánu
Jako kompetentní orgán dle zákona schválilo zastupitelstvo města zadání změny 

číslo 6 územního plánu sídelního útvaru Moravský Krumlov. Rozhodlo dále, že v této 
změně budou regulativy všech ploch výroby doplněny o „nepřípustné využití“ ve znění 
„umístění jakékoliv bioplynové stanice“. Současně ZM rozhodlo o pořízení změny číslo 
7 územního plánu sídelního útvaru Moravský Krumlov s tím, že náklady na tuto změnu 
uhradí její navrhovatel – firma RETEX a. s., Moravský Krumlov

Prodej a další pohyb nemovitého majetku města
Zastupitelstvo města schválilo postup pro realizaci prodeje vyčleněného nemovitého 

majetku, a to bytového domu s nebytovými prostory a pozemkem Zámecká 2, bytového 
domu s nebytovými prostory a pozemkem Zámecká 25, bytového domu Palackého 137 
s pozemkem a bytového domu Pionýrská 474-475 včetně pozemků. Své rozhodnutí 
ve věci formy prodeje objektu občanské vybavenosti s pozemkem Břízová 250 odložilo. 
Dále ZM projednalo změny majetkových vztahů u několika pozemků – viz zápis.
Obecně závazná vyhláška

Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku číslo 2/2012 o zajištění 
veřejného pořádku při provozování veřejnosti přístupných kulturních podniků. Vyhláška 
má být účinná od 15. 6. 2012. Na úřední desce je vyvěšena a občané se s ní mohou 
seznámit od 29. 5.

Změna názvu ulice, náměstí
Zastupitelstvo města v souladu s § 84 odst. 2, písm. r) zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích, ve znění pozdějších předpisů schválilo změnu názvu ulice Klášterní na náměstí 
Klášterní s oficiálním názvem podle Pravidel českého pravopisu „nám. Klášterní“.

red n

Dětské zboží „Inka“
Moravský Krumlov

U Penny, vedle Bistra Kolis 
Po – Pá:   8.30 – 15.30

Nabízíme: 3/4 kalhoty, plátěné kalhoty,  
tepláky, teplákové soupravy

pyžama, noční košile
Zboží Wolf, Pidilidi...
ponožky i pro dospělé

Přijďte se podívat, těšíme se na vás. 

Parkování ve dvoře.

Maturita z angličtiny
- opravný termín v září 2012

Individuální příprava pod vedením 
zkušeného SŠ učitele s certifikátem 

hodnotitele MZ pro písemnou  
i ústní část. 

Lena.Karlik@seznam.cz,  
tel. 606 522 461 (20.00 - 21.00)

Moravskokrumlovsko, 
termíny dohodou. Začněte dnes!

inzerce

V sobotu 16. 6. 2012 přijede do Mo-
ravského Krumlova autobus MOBIDIK, 
jeho stanovištěm bude na celé dopo-
ledne (v případě zájmu i déle) od 9.00 
hod  nám. T. G. Masaryka. 

Mobilní, informační a didaktické 
centrum prevence kriminality (dále jen 
MOBIDIK) zdarma nabízí veřejnosti 
široký pohled na různé formy zabezpe-
čení majetku, ať už mobilního (automo-
bilu, motocyklu, jízdního kola) či stacio-
nárního (zabezpečení objektů – domů, 
bytů, rekreačních zařízení). 

V Mobidiku se také nacházejí in-
formace z oblasti prevence všeobec-
né kriminality, o možnostech zajištění 
vlastního bezpečí a rovněž o prevenci 
v dopravě. Není opomenuta ani pre-

vence užívání legálních návykových 
látek, včetně důsledků jejich působení. 
Informace jsou prezentovány jednak 
mluveným slovem, jednak informačními 
panely i volně šiřitelnými letáky.

Akci zajišťuje Městská policie Mo-
ravský Krumlov ve spolupráci s OŠK 
MěÚ Moravský Krumlov. Všichni jste 
srdečně zváni!

red n

TyfloCentrum Brno, o. p. s., regio-
nální pracoviště Moravský Krumlov je 
nezisková organizace, která poskytuje 
sociální služby lidem s těžkým posti-
žením zraku.  V Moravském Krumlově 
působíme už bezmála 6 let a zrakově 
postiženým poskytujeme služby od-
borného sociálního poradenství, prů-
vodcovské a předčitatelské služby 
a ve spolupráci se Znojemskou poboč-
kou TyfloCentra i sociálně aktivizační 
služby. Turistické výlety, návštěvy diva-
delních představení, cestovatelské be-
sedy, dny otevřených dveří, osvětové 

Jak žije TyfloCentrum v Moravském Krumlově

SOUTĚŽ V MODERNÍM 
YOYOVÁNÍ – SMYC 2012

Dne 16. 6. 2012 se na Vrabčím hájku 
v Moravském Krumlově uskuteční 
již 5. ročník celorepublikové soutěže 

v yoyování. Účast přislíbili nejlepší naši 
i zahraniční yoyeři. Začátek  

ve 14 hodin – vstupné dobrovolné. 
www.smyc12.cya.cz

inzerce

besedy pro studenty a ukázky speciál-
ních pomůcek pro zrakově postižené, 
to je jen zlomek aktivit, které připravuje-
me pro naše klienty i pro veřejnost. 

V rámci aktivizačních služeb jsme 
se letos v květnu vydali společně s kli-
enty z Brna a Znojma na plavbu po Ba-
ťově kanále. Dopoledne na nás v Otro-
kovicích čekal parník Morava, na který 
jsme se nalodili a vyrazili do přístaviště 
ve Spytihněvi. Plavba trvala hodinu 
a půl a cestou jsme si od pracovnice 
místní plavební společnosti vyslechli 
povídání o historii a současnosti Ba-

ťova kanálu a užívali si slunečný den. 
Po skončení plavby jsme se vydali přes 
spytihněvskou  hydroelektrárnu ke štěr-
kovým jezerům, kde pro nás byl připra-
ven výklad o zdejší fauně a flóře. Naše 
putování jsme ukončili příjemně unave-
ni a doufáme, že se nám podaří našim 
klientům zprostředkovat další podobné 
zajímavé zážitky.

V případě zájmu o služby Tyflo-
Centra v Moravském Krumlově mě 
prosím kontaktujte telefonicky na čísle 
774 715 109, emailem: indrova@tyflo-
centrumbrno.cz,  nebo osobně  v kan-
celáři TyfloCentra (Růžová 39, Morav-
ský Krumlov), úřední hodiny: pondělí 
13.00 – 17.00.

Eva Indrová n

Městská knihovna
Moravský Krumlov

nám. TGM 35, tel.: 515 322 252

Vás srdečně zve

ke zhlédnutí výstavy
černobílých fotografií 

Libuše Prosecké
1. května – 31. srpna 2012

Výstava fotografií je nainstalována 
ve studovně knihovny

V klubu Coolna Moravský Krumlov  proběhly dvě soutěže  o lístky na Vrabčákfest.  

Jako první byl vyhlášen souboj o nejlepší báseň/píseň, v níž budou ob
sažena slova Coolna a Vrabčákfest. I sešlo se básní tolik, že jen pár 
chybělo do tuctu. Souboj byl vyrovnaný a napínavý, do poslední chvíle 
nikdo netušil, které básni dá ctěná porota přednost. Nakonec přece 
jen porota vybrala a přečíst si ji můžete i vy :). Spolu s ní i další bás
ně k nimž jsme získali souhlas ke zveřejnění.  

Druhou soutěží byl turnaj ve stolním fotbálku, přihlásilo se 6 dvojic, 
tedy celkem 12 hráčů. Boj byl nelítostný a krutý, bojovalo se dvě ho
diny a všichni se mezi sebou utkali navzájem. Nakonec vítězství do
sáhli zástupci z řad starších bojovníků, s nimiž jste se mohli na VRA
ČÁKFESTU utkat i vy, a získat tak malou odměnu :). 

Sociální služba je realizována v rámci projektu „Zajištění vybraných služeb sociální prevence v Jihomoravském kraji“, 
 registrační číslo CZ.1.04/3.1.00/05.00056, který je financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR  

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

Lepší než se někde kousat nudou, 
do Coolny zaskoč na chvíli. 
Vstřícní k tobě vždycky budou, 
a smích Tě jenom posílí. 
 
Jestliže jsi zatím až sem k nám 
Na základnu nenašel cestu, 
Můžeš poznat nás brzy sám, 
V sobotu večer na Vrabčák festu. 
 
Na stanovišti nás uvidíš jistě, 
Jsme tu pro vás, pro mládež. 

Vítězná báseňVítězná báseňVítězná báseňVítězná báseň    

Ten dům vedle jednoty, 
V něm ti lidé jako ty  
Chodí tam za zábavou  
Vždycky s dobrou náladou  
Chodí tam na fotbálek  
Odpočnout si od hádek  
Chodí tam ze i školy  
Pro pomoc i s úkoly 
Dobře tohle místo znám  
Je to coolna už to mám  
Že prý listky na vrabčákfest 
Leží tam bez žádných gest 
Martin ten má svoji čest  
Teď mám pro něj malý test  
Jestli nevyhraje právě moje básnička  
Z Martina se stane Rodička. 
Těšíme se na vystoupení  
coolňáckého klenotu 
Vrabčákfest to bude akce,  

takže nazdááár v sobotu!      Vojta                                                       

Pak vždy znovu uvidíme rádi, 
Když přijdeš se s námi pobavit, 
Že bavíš se Ty i kamarádi 
A u nás hledáš smích a klid. 
 
A tak chceš- li s námi býti víc, 
Přivítáme Tě v Coolně vřele. 
U nás se neplatí za čas nic, 
A přijmeme tě za přítele. Jirka  

Tak vrabčákfest je zase tady, 
a já asi chcípnu hlady.  
Nejspíš koukám trochu dutě,  
ale pes mi dělá chutě.  
Zvíře vleče v tlamě kost,  
teď mám toho teprv dost.  
Při pohledu na tonáž, 

dostavám chuť na gulaš. 
Od jídelny do vrat vpadnu, 
v blbejch botech sebou škrábnu.  
Rána je to zas jak hrom, 
jak já už se těším dom. 
Do coolny spěchám dál, 
Rád bych s vámi něco hrál.       Pawe 

Sociální služba je realizována v rámci projektu „Zajištění vybraných služeb sociální prevence v Jihomoravském kraji“, 
 registrační číslo CZ.1.04/3.1.00/05.00056, který je financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR  

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 
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Velké florbalové vítězství Ze života ZŠ 
IvančickáFinálový turnaj celostátní Orel-

ské florbalové ligy v kategorii juniorů 
(ročník 1993 a mladší) se konal 12. 5. 
2012 v Lužicích u Hodonína. Zúčastnily 
se jej tři nejlepší týmy z divize východ 
(Uherské Hradiště, Dolní Bojanovice, 
Zlín) a tři nejlepší z divize jih (Moravský 
Krumlov, Vyškov, Blansko). Tým Orla 
jednoty Moravský Krumlov pod vede-
ním Jiřího Ludvíka a ing. Milana Jelín-
ka hrál ve složení Viktor Haken, Tomáš 
Jelínek, Jiří Ludvík, Jiří Pelikán, Pavel 
Rumián, Adam Bouška, Michal Fila, 
Marek Fuchs, Jan Hotárek, Petr Seka-
nina a Tomáš Veverka.

S florbalem Orel v Moravském 
Krumlově začínal před patnácti lety 
s nepříliš povzbudivým skóre v jed-
nom z prvních zápasů – 1 : 18. Naopak 
prvním výraznějším úspěchem bylo  
4. místo v celostátním turnaji elévů. 
Někteří z původních hráčů v týmu se-
trvali dodnes, v obměněném složení 

daném jinými věkovými kategoriemi 
působí již čtvrtým rokem v Amatérské 
florbalové lize. Zde je jeho letošním 
konečným výsledkem 2. místo a po-
stup do 2. ligy na sezónu 2012/2013. 
Kromě již uvedených hráčů se o něj 
zasloužili Vojtěch Jelínek, Martin 
a Vít Juránkovi, Zdeněk Juránek,  
Zdeněk a Zbyněk Kočí, Martin Rumian 
a Pavel Toula.

Z Lužic si tým Orla jednoty Morav-
ský Krumlov nakonec odvážel ocenění 
pro nejlepšího útočníka turnaje, vyni-
kající skóre 30:9, a především putovní 
pohár! V tvrdé konkurenci totiž skon-
čily Dolní Bojanovice 3., stříbro patřilo 
Uherskému Hradišti, které v přímém 
souboji o 1. místo prohrálo 4:5, a zlato 
si k dlouhé řadě svých úspěchů může 
připsat právě Moravský Krumlov. Všem 
hráčům děkujeme za vzornou repre-
zentaci!

Orel jednota Moravský Krumlov n

Na naší škole se rozbíhá realizace 
projektu Zkvalitnění vzdělávání žáků 
se speciálními vzdělávacími potřebami 
na ZŠ Ivančická (OP Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, oblast podpory 
Rovné příležitosti dětí a žáků se speci-
álními vzdělávacími potřebami).

Primárním cílem projektu je zkva-
litnění výuky žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami a vytvoření 
podnětnějšího a stimulujícího školního 
prostředí, které bude odpovídat jejich 
potřebám. Tím bude dosaženo maxi-
málního rozvoje žáka ve všech oblas-
tech. K naplnění tohoto cíle jsou zvole-
ny následující nástroje:

Zajištění vhodných stimulů (zra-
kových, hmatových, sluchových, atd.) 
prostřednictvím následujících forem 
terapií - canisterapie, ergoterapie, arte-
terapie, muzikoterapie a prvků bazální 
stimulace. V rámci těchto terapií bude 
žákům poskytnuta možnost sebevyjád-
ření a seberealizace, rozvíjení naruše-
né motorické schopnosti a dalších na-
rušených schopností vzhledem k typu 
a stupni žákova postižení. Uvedené 
terapie mají příznivý vliv na psychiku 
jedinců jak handicapovaných, tak in-
taktních. Jsou proto obzvláště vhodné 
pro projektem rozvíjené inkluzívní pro-
středí školy.

Rozšíření vzdělání pedagogických 
pracovníků o specifické prvky potřebné 
pro odborné zvládnutí terapeutických 
metod.

Realizace spec. mimoškolních akti-
vit - letní školička a dětský den - žáci 
se speciálními vzdělávacími potřebami 
mají sice často jiné potřeby než žáci 
běžní, avšak trávit čas mimo školu do-
káží stejně. To je spolu s aplikací výše 
uvedených metod východisko pro mi-
moškolní aktivity, které nejen, že při-
spějí právě na terapeutické úrovni, ale 
díky zapojení i intaktních žáků přispějí 
také k inkluzi cílové skupiny.

Workshopy pro rodiče dětí se SVP 
- rodiče si budou moci spolu s dětmi 
vyzkoušet nové terapeutické postupy 
a aplikovat je přímo v domácím prostře-
dí.

Zapojení žáků se SVP do inklu-
zivních aktivit spolu s intaktními žáky 
i ve výuce.

Přizpůsobení prostředí výuky - aby 
bylo možné provádět arteterapeutickou 
činnost, bude bezbriérově přizpůsobe-
na a komplexně vybavena jedna učeb-
na určená výhradně k tomuto účelu. 
Odpovídající zařízení bude nakoupeno 
i pro zajištění praktikování dalších dru-
hů terapií.

Cíle projektu jsou v souladu s da-
nou výzvou a s cílem oblasti podpory 
1.2. 

Ve středu 16. 5. 2012 proběhl 
úvodní seminář pro rodiče našich dětí 
a pedagogické pracovníky. Odborným 
garantem našeho projektu je PaedDr.
Petr Hanák, Ph.D., ředitel MŠ, ZŠ a PŠ, 
Brno, Ibsenova. V současné době rea-
lizujeme přípravu metodiky a realizaci 
učebny výtvarné výchovy, kterou bude 
využívat do budoucna celá škola. Děti 
se zde budou setkávat také na společ-
ných inkluzívních dílničkách. Ve škole 
bude k dispozici keramická pec s veš-
kerým příslušenstvím. Školení speci-
álních pedagogů v oblasti arteterapie 
proběhlo v pátek 1. června odpoledne 
a v sobotu 2. června dopoledne tak, aby 
nebyla narušena výuka dětí. 

Realizací projektu se snažíme o na-
plnění myšlenky našeho ŠVP „Škola 
pro život“ -  vzdělávání všech dětí „pod 
jednou střechou“, a o vytvoření dob-
ře fungujícího inkluzívního prostředí 
na naší škole.

Tento projekt je spolufinancován 
Evropským sociálním fondem a státním 
rozpočtem České republiky.

Mgr. Květoslava Kotková, z. ř. š., ZŠ 
Moravský Krumlov, Ivančická 218 n

Zkvalitnění vzdělávání žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami na ZŠ Ivančická

Na první z kvalifikačních závodů jsme jeli koncem dubna do Ostravy. Nej-
lépe se vedlo Natálce Klakové, která v kategorii starších žákyň obsadila skvělé  
11. místo. V kategorii žákyně A skončila Vendula Krejčová 16. Naše juniorky ob-
sadily 12., 13. a 15. místo. O čtrnáct dní později se konal další kvalifikační zá-
vod v Brně. Ve starších žákyních se tentokrát lépe dařilo Jasmíně Hnilicové, která 
skončila 10., ale i N. Klaková si jako 13. nevedla špatně. V. Krejčová tentokrát 
skončila 17., ale vylepšila svůj bodový zisk, což je důležitější. Celkově obsadila  
J. Hnilicová v kvalifikaci 18. místo, N. Klaková 22. místo, a s přehledem tak postou-
pily přímo na MČR (40 nejlepších závodnic). S. Štulíková a K. Peigerová obsadily 
shodně 70. místo a budou muset čekat na udělení divoké karty. V kategorii žákyň 
A obsadila V. Krejčová celkové 28. místo a taktéž postoupila přímo. 

Další naše závodnice si o týden později odskočily zazávodit do Rosic a do-
vezly celkem 4 medaile. Ve svých kategoriích vybojovaly M. Wilczková bronz,  
N. Svobodová a V Hándlová stříbro a T. Maxerová bronz.

Z krajského přeboru si opět bronz odvezla M.  Wilzková z kategorie Základní 
stupeň, Výkonnostní stupeň mladší žákyně mají splněn N. Maxerová a K. Ukro-
pová a A. Kocandová. Mezi žákyněmi B obsadila N. Svobodová 4. místo a bude 
taktéž čekat na udělení divoké karty, stejně jako naše juniorky B, které obsadily 
2.,3. a 4. místo (Hándlová, T. Maxerová, Stadlerová). Doufáme, že naše výprava 
do Vysokého Mýta na Mistrovství České republiky bude nejen co největší, ale také 
úspěšná.

Simona Doubková n

Kvalifikace na MČR 
ve sportovní gymnastice

Máj – to pro studenty GMK není jen 
lásky čas, ale i čas exkurzí, návštěv di-
vadel a především zkoušek dospělosti.

Exkurze si tentokrát užívaly hlavně 
sexta a 2. A. 9. května se tyto třídy v do-
provodu paní ředitelky Holé, paní profe-
sorky Ráblové, paní profesorky Šlapan-
ské a pana profesora Eckla vypravily 
do Kralic nad Oslavou a do Žďáru nad 
Sázavou. Proč zrovna tam? V Krali-
cích se přece nachází slavný Památník 
Bible kralické – nejen úžasná výstava 
i s funkčním lisem, ale i krásný bratrský 
kostelík. Ve Žďáře na studenty čekalo 
Muzeum knihy a v něm vývoj písemnic-
tví od nejstarších dob do současnosti. 
K vidění byla například rossetská des-
ka, staré knihy opatřené proti zlodějům 
řetězy, celá francouzská Encyklopedie 
i třeba první vydání Máje, Babičky, Ky-
tice a dalších skvostů. Jistě všem stu-
dentům ledasco v mysli utkvělo!

Kdo by nenavštívil rád divadlo? 
Sexta a 2. A zhlédly 18. května klasiku – 
Lakomce v Mahenově divadle. Předsta-
vení se rozhodně povedlo a k maturitě 

Máj na GMK není jen lásky čas
se jistě všem bude hodit. 1. A, kvinta, 
septima a 3. A navštívily totéž divadlo 
v pondělí 21. května. Tajemství prale-
sa aneb 800 mil po Amazonce v režii 
Arnošta Goldflama více potěšilo menší 
žáky, ale ani naše studenty neurazilo 
a všichni se dobře bavili. Od 21. do 24. 
května probíhaly na GMK „zkoušky do-
spělosti“. Poněkud nervózní studenti 
a studentky ve svátečním statečně bo-
jovali s českou i světovou literaturou, 
angličtinou, němčinou, matematikou, 
informatikou, dějepisem, zeměpisem, 
biologií i se základy společenských 
věd. A zvítězili!  I když je v životě čekají 
mnohem náročnější zkoušky, maturita 
byla právě ta první. 

Do soudní síně nechodí asi nikdo 
rád. Naši studenti se však těšili. Opět 
sexta a 2. A tentokrát v doprovodu paní 
profesorky Valachové a paní profesor-
ky Faltýnkové navštívily Okresní soud 
ve Znojmě, zúčastnily se jednání v trest-
ně právním řízení. Vyslechly si tři přípa-
dy – nejprve změnu trestu u ženy pro-
vozující nejstarší řemeslo. Ve druhém 

případě se setkaly s paní podnikatel-
kou, která zpronevěřila firemní peníze.  
Třetí případ – ten byl nejzajímavěj-
ší – lupič se domluvil s barmankou 
na loupežném přepadení. Nepovedlo 
se – na všechno se přijde! Návštěva 
u soudu stála za to!

Každý měsíc se GMK může poch-
lubit skvělými výsledky svých studentů. 
Je tomu i nyní. Tereza Třetinová z tercie 
se opět zapojila do celostátní literární 
soutěže Náš svět. Je velkou hokejovou 
fanynkou, a proto jednu práci věnovala 
právě těmto sportovcům. Ocenění zís-
kala i Naděje na lepší zítřek. Ve třetí 
kategorii, v níž bylo přihlášeno 104 lite-
rárních prací, získala Tereza hned dvě  
ocenění (pořadí se zde neurčuje)! Je to 
obrovský úspěch a mladé spisovatelce 
patří hluboký obdiv a poděkování za vy-
nikající reprezentaci GMK.

Je před námi červen! Co studenty 
ještě čeká? Poslední zkoušení a pro-
věrky a hlavně krásné školní výlety. Ať 
se vše vydaří!

Mgr. Eva Šlapanská n

Studentské projekty jsou veřejnou 
soutěží studentských prací v programu 
TurboCad a zúčastnit se mohou 
studenti škol, které mají zakoupené 
licence na software TurboCad, nebo 
studenti, kteří vlastní osobní licenci 
a jsou do soutěže vysláni s vědomím 
školy, na které studují. Pořádá je 
společnost Špinar – software, s.r.o., 
která je výhradním dodavatelem 
programu TurboCad pro Českou 
a Slovenskou republiku. Cílem soutěže 
je podpora programů TurboCad 
a DAEX na školách, hledání talentů 
v oblasti programování v tomto 
programu, zviditelnění v médiích škol 
a studentů, kteří se v soutěži angažují. 
Soutěž je příležitostí k setkání a předání 
zkušeností mezi studenty a pedagogy, 
kteří se tímto programem zabývají.

Soutěží se v kategorii nábytkářské, 
stavební a strojařské. Zaslané 
práce hodnotí odborná porota, která 
je složena z odborníků z praxe, 
vysokoškolských a středoškolských 
pedagogů, kteří s programem mají 
dlouholeté zkušenosti. Do finále 
jsou vybrány nejlepší projekty, které 

Turbo CAD - STUDENTSKÉ PROJEKTY 2011/2012
na SŠ DOS Moravský Krumlov

osobně studenti prezentují a obhajují. 
Uděluje se Hlavní cena soutěže, ceny 
v jednotlivých kategoriích, hodnotí se 
nejúspěšnější škola a nejzajímavější 
projekt. Souběžně jsou práce 
hodnoceny přítomnými pedagogy, 
kteří udělují cenu učitelů, a zástupci 
pozvaných medií přidělí cenu jejich.

Firma Špinar – software, s.r.o. 
už pořádala 6. ročník této soutěže. 
Do soutěže se v každém ročníku 
zapojili studenti Technického lycea, 
kteří s programem TurboCad pracují 
v rámci výuky. 

Letošní 6. ročník byl ve dnech 
19. a 20. dubna v Brně na Lesnické 
a dřevařské fakultě Mendelovy 
univerzity a bylo přihlášeno 20 škol 
z České a Slovenské republiky. 
Do finále bylo vybráno 25 projektů 
z celkového počtu 60. Z naší školy se 
do soutěže zapojili studenti Jolana 
Černá s projektem Návrh kuchyně, 
Dominik Dvořák s projektem 
Koupelna, Jakub Matějka s Návrhem 
posilovny a Jan Očenášek s projektem 
Kotelna. Do finále postoupili Jolana 
Černá a Dominik Dvořák.

Příští ročník se bude konat 
v Bystřici pod Hostýnem na Střední 
škole nábytkářské a obchodní. Věříme, 
že se naši studenti zúčastní a některé 
projekty budou opět vybrány do velkého 
mezinárodního finále. 

Ing. Alena Reinischová, SŠ DOS 
Moravský Krumlov n

Základní umělecká škola v Moravském Krumlově vyhlašuje
 

PŘÍJMACÍ ZKOUŠKY

 do hudebního, výtvarného a tanečního oboru
na školní rok 2012/13

 Kontakt: 515 322 283, e- mail: zusmkrumlov@sis.znojmo.cz
Do uvedených oborů přijímáme děti od 5 let.

 Podrobnější informace na www.zusmkrumlov.cz

 HUDEBNÍ OBOR
 do konce června 2012 - každý den od 13.00 do 16.00 hod.

 ředitelna školy nebo uč. č. 14 - přízemí

 VÝTVARNÝ OBOR
 do konce června 2012 - ve dnech PO, ST, ČT a PÁ

 od 13.00 do 16.00., učebna výtvarného oboru č. 17 - přízemí

 TANEČNÍ OBOR
do konce června 2012

ve dnech ÚT a ČT, od 14.00 do 16.00 hod.
 - taneční sál školy, v jiných dnech ředitelna školy.



Moravskokrumlovské noviny 11. 6. 2012str. 4

ČERVEN

červen VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ Josefa Kristiána „Proměny města“ – proběhlé stavební práce 
 v MK – Městský úřad Moravský Krumlov – chodba 1. patro 
červen „TICHÁ ZASTAVENÍ“ – výstava fotografií L. Prosecké - studovna knihovny
ne 10. 6. Dětský sportovní den – Orlovna Rakšice – začátek 14.00 h.
po 11. 6. VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ Jana Zeleného – galerie Knížecí dům MK
 zahájení 17.00 hodin – výstava potrvá do 8. 7. 2012
 otevřeno: po – pá: 9.00 – 11.00 a 12.00 – 15.30 hodin, neděle: 14.00 – 16.00 hodin
po 11. 6. Závěrečný koncert tanečního oddělení ZUŠ – zámek M. K., 17.00 hodin
so 16. 6. XVII. MHF 13 měst CONCENTUS MORAVIAE - KONCERT – začátek: 19.30 h.
 vystoupí gregoriánský chorál Schola Gregoriana Pragensis, 
 David Eben (umělecký vedoucí) –  kostel Všech svatých MK
 předprodej: IC – 515 321 064, vstupné: 150,-/250,-Kč
so 16. 6. ZÁJEZD: Perly Saského Švýcarska  – Klub přátel turistiky v MK
 přihlášky přijímá Informační centrum – tel.: 515 321 064, 
 info: www.turistimk.estranky.cz
so 16. 6. ROCKOVÁ ZÁBAVA se skupinou Arcus – začátek: 20.00 hodin, Orlovna Rakšice
út 19. 6. TRHY – nám. T. G. Masaryka – Moravský Krumlov, 8.00 – 15.30 hod.
pá 22. 6. AKADEMIE ZŠ Klášterní – kinosál M. Krumlov – 17.00 hodin
so 23. 6. Fotbalový turnaj v malé kopané – začátek: 9.30 hodin – Orlovna Rakšice

ČERVENEC

červenec VÝSTAVA – MALBY Blanky Trávníkové – Městský úřad Moravský Krumlov 
 chodba - 1. patro  
červenec VÝSTAVA OBRAZŮ Jana Zeleného – galerie Knížecí dům Moravský Krumlov
 výstava potrvá do 8. 7. 2012
 otevřeno po – pá: 9.00 – 11.00 a 12.00 – 15.30 hodin, neděle: 14.00 – 16.00 hodin

FILMOVÉ LÉTO – kinematograf bratří Čadíků

10. 7. Fimfárum – Do třetice všeho dobrého
11. 7. V peřině
12. 7. Nevinnost
13. 7. Lidice
 náměstí T. G. Masaryka, Mor. Krumlov – vstupné dobrovolné – začátky: 21.30 hodin

so 14. 7.  TRADIČNÍ RYBÁŘSKÝ KARNEVAL – areál Vrabčí hájek M. Krumlov
 hraje Old Arcus a hosté – začátek: 20.00 hodin – prodej ryb zahájen: 17.00 hodin
červenec VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ – Ivančický fotoklub „FOTKI“ –  galerie Knížecí dům 
 Moravský Krumlov – zahájení výstavy: 17. 7. 2012
 otevřeno po – pá: 9.00 – 11.00 a 12.00 – 15.30 hodin, neděle: 14.00 – 16.00 hodin

Kulturní servis 19. MORAVSKOKRUMLOVSKÉ SETKÁNÍ PĚVECKÝCH SBORŮ
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inzerce

S festivalem Concentus Moraviae hrajeme do not vašim financím
Modrá pyramida je tradičním part-

nerem Mezinárodního hudebního fes-
tivalu Concentus Moraviae a  zemská 
ředitelka Modré pyramidy Dagmar 
Bártová vzkazuje všem příznivcům 
festivalu: Modrá pyramida se velice 
rychle mění a už je mnohem víc než 
„jen“ stavební spořitelnou. 

Rozšířili jsme nabídku produktů, 
služby i týmy našich odborníků a posky-
tujeme komplexní finanční poradenství. 
A dalo by se říci, že naše finanční po-
radenství je přímo v souznění s drama-
turgií letošího ročníku festivalu, která je 
zaměřena na „kouzlo čísel“. Když jsme 
se vydali cestou finančního poradenství, 
kladli jsme si otázku, co je v tomto pro-
jektu stěžejní. Jednoznačně nám vyšlo, 
že jsou to lidé! Je určitě důležité, podle 
jakých not hrajete. Ale ještě důležitější 
je, kdo je interpretem, který skladbu za-
hraje.

A vy ty správné interprety máte?
Ano, my je v týmu skutečně máme 

a jsme dobře sehraný orchestr. Na dů-
kaz toho přicházíme s nabídkou pro ná-
vštěvníky festivalu. Na všech koncertech 
obdrží soutěžní kupon, po jehož vyplnění 
získají dárek, ale hlavně poukázku na fi-
nanční poradenství a následné zpraco-
vání finančního plánu. Tato poukázka 
má hodnotu dva tisíce korun. Každý tak 
bude mít možnost posoudit jak kvalitu 
našich „not“, tak našich „interpretů“ - fi-
nančních poradců. Je to jedinečná příle-
žitost, jak kouzla čísel využít i pro splnění 
svých plánů a snů.   

A jak se přesvědčí ten, kdo nena-
vštíví festivalové koncerty? 

Velice jednoduše – klientská centra 
máme po celé republice a jsou teď nově 
přeznačená a pěkně viditelná. Chceme 
pomáhat každému klientovi najít cestu 
k tomu, aby uměl dobře s penězi hospo-
dařit a stal se finančně nezávislým. Uka-
zujeme mu i možná rizika, se kterými se 
může potkat. Díky individuálnímu finanč-
nímu plánu, který pro klienta připravíme, 
si může vše dobře naplánovat - zajistit si 
například finance na bydlení, na studia 
svých dětí nebo do penze a přitom mi-
nimalizovat hrozby, které na nás mohou 
v průběhu života číhat. 

V sobotu 26. 5. 2012 proběhlo 
na zámku v Moravském Krumlově ne-
uvěřitelné již 19. MORAVSKOKRUM-
LOVSKÉ SETKÁNÍ PĚVECKÝCH 
SBORŮ, kterého se zúčastnilo na cca 
100 nadšených zpěváků se svými sbor-
mistry. Díky obětavému panu dirigento-
vi Davidovi Pitlachovi a členům sboru 
Karla Němečka proběhla  tato akce 
po stránce organizační hladce a v přá-
telské atmosféře. V prostorách kaple 
předvedli své umění domácí Smíšený 
pěvecký sbor Karla Němečka, Smíše-
ný pěvecký sbor CANTICORUM Plzeň, 

Pěvecký sbor CANTILENA Dačice, Pě-
vecký sbor SLUNÍČKO – MŠ Husova, 
Pěvecký sbor BERUŠKY – MŠ Palac-
kého.  Dle ohlasu  diváků se výkony 
všech sborů velmi líbily. 

Touto cestou bychom chtěli podě-
kovat všem sponzorům, bez kterých by 
to nebylo možné. 

Již nyní se těšíme na jubilejní 
20. MORAVSKOKRUMLOVSKÉ SETKÁ-
NÍ PĚVECKÝCH SBORŮ v příštím roce.

Smíšený pěvecký sbor 
K. Němečka 

n

V sobotu 26. 5. 2012 se na zámku 
v Moravském Krumlově uskutečnil již 19. 
ročník Setkání pěveckých sborů, bohužel 
se v tento den konal také rockový festival 
Vrabčák a sborový zpěv se ocitl takříkajíc 
na druhé koleji. 

Tato tradiční akce, kterou zorganizo-
val sbormistr našeho „domácího“ Smíše-
ného pěveckého sboru Karla Němečka, 
přinesla posluchačům nevšední zážitek. 

Na úvod se představil plzeňský 
Smíšený pěvecký sbor CANTICORUM 
a za svoji první část sklidil zasloužený ob-
div. Klasický repertoár zazpívalo s obrov-
ským nadšením snad třicet mladých lidí. 

Následovala milá vystoupení sboreč-
ků SLUNÍČKO z MŠ Husova a BERUŠ-
KY Z MŠ Palackého, která s dojetím sle-
dovali rodiče i všichni posluchači.

Již poněkolikáté se posluchačům 
představil Pěvecký sbor CANTILENA 
z Dačic, hned po něm vystoupil SMÍŠE-
NÝ PĚVECKÝ SBOR KARLA NĚMEČ-
KA. Se samozřejmostí jsme očekávali 
dokonalý výkon, ale nevím, jak to sbor-
mistr David Pitlach dělá, že laťku, kterou 
nastavil v minulých vystoupeních velmi 
vysoko, zpěváci pod jeho vedením opět 
překonali.

Závěr patřil opět plzeňskému CANTI-
CORU, který tentokrát zazpíval „popík“. 
Již první skladba všem posluchačům do-
slova vyrazila dech. Tak obrovská radost 
ze  zpěvu, krásné skladby, propracovaná 
choreografie, to byl pro mnohé napro-
sto nový zážitek a toto vystoupení bylo 
po právu oceněno potleskem vestoje. 
Všichni jsme se shodli, že něco tak úžas-
ného jsme ještě nikdy neviděli.

Děkuji všem, kdo pomohli zorganizo-
vat toto Setkání, za nádherný a neopako-
vatelný kulturní zážitek.

Kamila Poláchová n

kontakt na klientské centrum Ivančice: 
Růžová 1, tel. 724 721 198,

e-mail hana.vesela@mpss.cz, 
www.modrapyramida.cz 


